



岁末年初是电影上映的黄金档期,无论是国产还是外国原装进口,各种大片纷纷上线,未上线的也在宣传预热。电影热映的同时,各外景地纷纷展现的独特魅力也吸引着大批旅游爱好者,泰国旅游被《泰囧》带热就是最好例子。本期,我们跟随电影的节奏,一起探寻那迷人的电影外景拍摄地。

电影勾起旅游的念头

推荐地:泰国清迈

《泰囧》带旺清迈旅游

2012年底,最风光的电影是哪一部?不是耗资上亿的恢宏巨制,而是被戏称有“三俗”嫌疑的小成本电影《人再囧途之泰囧》,票房恐怖地超越了十亿元。电影以非常娱乐的方式演绎着泰式度假假期,原本相对低调的第二大城市——清迈,迅速走进游客的视线。

清迈

清迈是《泰囧》的主要取景地,这座城市被誉为“泰北玫瑰”,有着与曼谷却截然不同的生活。清迈的街道并不宽,机动车也不多,租一辆摩托车,慢慢游行于古城中,逛古寺庙和做泰式按摩是必须要做的事。历史悠久的清迈有300余座寺庙,数量几乎和面积比它大很多的曼谷相当,清曼寺是城墙内最古老的寺庙,而盼道寺是一个精巧的柚木建筑,是清迈城中的无数瑰宝之一。

清迈盛产大象,你可以骑着大象走进丛林,爬坡、过河,体验泰国古代帝王及将领跋山涉水,驰骋丛林的快感。沿街有参天的大树,英泰双语的商家招牌花花绿绿地挂在道路两旁的矮房上。

小贴士

签证:申请泰国旅游签证约需3个工作日,签证有效期是3个月,可以在当地逗留30天。

交通:目前飞往曼谷航班不少。在泰国当地可以选择租车,或者搭乘火车或内陆航班前往北部。

美食:清迈的夜市是泰国经典美食冬阴功汤和海鲜的汇聚地。

推荐地:印度本地治理

《少年派》主角的故乡

导演李安的《少年派的奇幻漂流》,在中国上映后,受欢迎程度意想不到的好。而少年派的出生地印度本地治理市,浓郁的法国风情,也让人赞不绝口。

本地治理

位于印度南部的泰米尔纳德邦,最早是泰米尔人的居住地,原本是个渔村,本地治理取自泰米尔语,意为“新村庄”,被少年派称为“世界上最美的地方”。

本地治理的老城区被贯穿南北的圣雄甘地大街分成两部分,俗称“白城”和“黑城”。东部海滨区域欧式建筑和教堂随处可见,地中海建筑风格,法文的街牌路名,让人误认为身处法国小城;而向西穿过几条街则回到现实,还是在印度。

离本地治理不远,还有默哈伯利布勒、甘吉布勒姆两个地方值得一去。本地治理北部的海边小镇默哈伯力布勒姆有修建在海边古老的印度教神庙;甘吉布勒姆是印度教七大圣地之一。

小贴士

签证:申请印度旅游签证约需7个工作日,3个月有效期,可在当地停留1个月。

交通:到达本地治理,最便捷的方式是先乘飞机到达印度泰米尔纳杜邦首府,印度四大城市之一金奈,再乘坐本地治理的班车。

节庆:本地治理几乎每个月都会有节庆活动。比如1月的瑜伽节,3月的月圆节,5-6月举行为期10天的万盏河灯在水中漂浮闪烁的Brahmotsavam节,8月美食节等。

美食:在本地治理,有不错的法式海鲜餐厅,且不必到五星级酒店就能够吃到牛肉,与印度地的大多数地方不一样;当地酒税也比印度其它地方低得多。

推荐地:伊斯坦布尔

《007》三次在此取景

007系列最新电影《天降杀机》的片头在土耳其的伊斯坦布尔拍摄的,占士邦在伊斯坦布尔的任务失败后失去踪影,随之引发剧情。邦迷会知道,这是继《来自俄罗斯的爱情》和《黑日危机》之后,第三部选择在伊斯坦布尔拍摄的007电影。

伊斯坦布尔

地处黑海出入地中海的咽喉,是土耳其最大的城市。最能体验伊斯坦布尔生活的,要数大巴扎集市。伊斯坦布尔最重要的建筑之一是蓝色清真寺,它可以说是伊斯坦布尔旧市街的中心,清晨来这里欣赏美景,阳光穿过260个小窗的光线,在2万片伊兹尼蓝瓷砖上幻光明舞。圣索菲亚大教堂是古代建筑的珍品,拜占庭式建筑的代表作,四周窗户透进来的自然光线给幽暗的空间了迷人的宗教气氛,让它成为世界上十大令人向往的教堂之一。

王子岛是伊斯坦布尔人在夏天假日出游的避暑胜地,可以尽情享受清爽的海风和19世纪的幽雅居所。始建于4世纪的柯拉教堂,能体验最纯正的拜占庭之风,从教堂到清真寺,再到美术馆,历史的变迁从未削减它的魅力。

小贴士

签证:目前土耳其还不接受个人旅游签证,只能通过旅行社办理。

交通:香港有航班直飞伊斯坦布尔,这里还是东方快车的起点,每天有到欧洲各地的火车。

美食:库姆卡帕地区有许多酒馆、小餐馆及海鲜馆。在贝尤卢地区的齐切克帕萨基,人们还可以有幸品尝到久已名扬四海的点心和海鲜。邻近帕萨基的窄小街道奈威扎德是品尝土耳其菜肴、畅饮“拉克”酒的绝佳去处。

推荐地:新西兰惠灵顿

《霍比特人》的中土世界

自从电影《霍比特人1:意外旅程》去年11月28日在新西兰惠灵顿举行全球首映式后,便引发了新西兰热,新西兰航空更是在香港推出了只需7380港元便可享受经济舱来回机票连2晚酒店“哈比人村之旅”套票优惠。新西兰多了一个称呼——“中土世界”:一望无际的大草原、树木林立的森林,绿草如茵的小山坡上有着一个一个的“洞门”。

玛塔玛塔镇

位于新西兰北岛怀卡托平原农牧区。在电影中,这里是主角弗罗多的故乡夏尔(Shire),外景地其实是玛塔玛塔镇附近的小农庄。作为《指环王》、《霍比特人》的主要外景拍摄地,小农庄已被批准长期保留,吸引了众多影迷前去观光游览。行走在这座风景如画,景色连绵辽阔的乡村,仿佛进入托尔金笔下神秘的“中土世界”。你可以在农庄住宿,并享用农庄式的乡村晚餐。怀卡托平原,有一个景点是不能错过的,那就是怀托摩萤火虫洞。洞内怪石嶙峋,沿着美丽壮观的钟乳石通道,感受大自然的奥妙,然后乘船,划到千万只萤火虫下。

另外电影中出现了山区场景多是在东加里罗国家公园的东加里罗山区拍摄的。东加里罗是新西兰最老的国家公园和一个双世界遗产地区,从满是香草的田野到树木茂盛的森林,从平静的湖面到光秃的平原和活火山,全部都在东加里罗展现。

小贴士

签证:新西兰旅游签证约需15个工作日。

交通:可从济南直飞新西兰奥克兰,也可选择香港出发。在新西兰可租车自驾。

美食:新西兰羊肉、牛肉、海鲜等。